
Δήλωση Συμμετοχής στις Εξετάσεις Εργαστηρίων 

Φυσικοχημείας ΙΙ: Ιούνιος 2021 
 

Οι εξετάσεις, στο υποχρεωτικό εργαστηριακό μάθημα ΧΗΜ-444: Εργαστήρια Φυσικοχημείας 

ΙΙ, αφορούν αποκλειστικά σε φοιτητές που έχουν παρακολουθήσει δια ζώσης τις 

εργαστηριακές ασκήσεις και θα διεξαχθούν εξ αποστάσεως, μέσω της ενοποιημένης 

πλατφόρμας επικοινωνίας και συνεργασίας Microsoft MSTeams. Βάσει του προγράμματος 

της εξεταστικής Ιουνίου 2021, οι εξετάσεις των εργαστηρίων Φυσικοχημείας ΙΙ θα διεξαχθούν 

το Σάββατο 12/06/2021, προφορικώς, σε ομάδες και η ακριβής ώρα εξέτασης κάθε ομάδας 

θα οριστεί κατόπιν δήωσης συμμετοχής. Απαραίτητες προϋποθέσεις για τη συμμετοχή των 

φοιτητών, που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις είναι: 

1. Οι εξεταζόμενοι να είναι εγγεγραμμένοι στην ψηφιακή πλατφόρμα MSTeams και το 

μάθημα των Εργαστηρίων Φυσικοχημείας ΙΙ. (Παρακαλείστε όσοι δεν είστε μέλη να 

απευθυνθείτε στους διδάσκοντες και εφόσον συνδεθείτε, να δηλώσετε ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ τη 

συμμετοχή σας, ΕΠΙΠΛΕΟΝ, στο αρχείο (Lab_PCII_Participants_ExamsJun2021.docx) που έχει 

αναρτηθεί στα αρχεία (files) του μαθήματος, μέχρι την ώρα και ημέρα όπως ορίζονται 

ακολούθως. Σημείωση: Όσοι είστε στη λίστα αλλά δεν έχετε παρακολουθήσει τα εργαστήρια 

δια ζώσης, απλά βάζετε παύλα (-), στην κολόνα "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ". 

2. Οι φοιτητές να δηλώσουν την πρόθεσή τους να συμμετάσχουν στην εξέταση, μέχρι την 

Τρίτη, 08 Ιουνίου 2021, 23:59, αποστέλλοντας e-mail (Μάθημα, Ονομ/νυμο και Α.Μ.), 

χρησιμοποιώντας ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ τον ακαδημαϊκό τους λογαριασμό, στους διδάσκοντες του 

μαθήματος, Ε.Δ.Ι.Π. Δρ. Παπαδημητρίου Βασίλειο (bpapadim@uoc.gr) ΚΑΙ Ε.Δ.Ι.Π. 

Στρατηγάκη Νικόλαο (stratign@uoc.gr). Η τήρηση της προθεσμίας είναι αυστηρή και 

οποιαδήποτε ετεροχρονισμένη δήλωση δεν θα γίνεται δεκτή. 

3. Οι συμμετέχοντες να διαθέτουν κάμερα, μικρόφωνο και ακουστικά ή ηχεία, των οποίων 

έχουν ελέγξει την καλή λειτουργία και τη συμβατότητά τους με την πλατφόρμα και τον 

περιηγητή (προτείνεται ο Google Chrome ή η εφαρμογή), που θα χρησιμοποιήσουν. 

4. Να είναι χρονικά συνεπείς και απαλλαγμένοι οιασδήποτε εξωτερικής όχλησης, κατά την 

εξέταση, όπως θα οριστεί, ανάλογα με την ομάδα (group) στην οποία θα ενταχθούν, από τους 

διδάσκοντες.   

Οποιαδήποτε αδυναμία εκπλήρωσης του συνόλου των υποχρεώσεων των φοιτητών, κατά 

την εξέταση, θα επιφέρει την ακύρωση του εξεταζόμενου. 

  

 

Εκ των Διδασκόντων 


